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9.3　転倒モーメントによる短期接地圧の検定 P1
―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

情報の整理

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

転倒モーメントの検定省略の条件

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 塔状比のチェック

  ・塔状比＝Hmax／Lx

    塔状比＝最高の高さ／架構短辺方向

  ・上記計算式にて、値が2.5以下

② 地盤の許容応力度qaのチェック

  ・試験データを元に算出したデータが、30kN/㎡以上

③ ①、②をそれぞれクリアすれば転倒モーメントの検定は省略できる

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

基礎データを整理する

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 各階のそれぞれの、地震時層せん断力EQiを求める

  ・EQiは、地震力の計算において算出済

② 各階のそれぞれの、風圧時層せん断力WQiを求める

  ・WQiは、風圧力の計算において算出済

  ・風圧力の値を採用する方向に注意すること

③ 各階の階高、床高、基礎根入れ深さを整理する Hi、HO、Df、Lx、Ly

④ 1階上半分より上の重量ΣW1を求める

  ・この重量は、地震力計算において算出済

⑤ 1階下半分の重量WOを求める

  ・WO＝壁荷重(1階上半分と同じ)＋床荷重

  ・地震力算定に用いた1階(1層)の荷重ではないので注意すること

  ・地震力算定時に、1階壁上半分と2階壁下半分を算出しているので、

    1階壁上半分の荷重を1階下半分として採用する
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説明

バルコニー等含む

根入れ深さ

短辺方向距離

長辺方向距離

地震力による転倒モーメント

核半径

i階の地震時層せん断力

風圧力による転倒モーメント

i階の風圧時層せん断力

i階の階高

地盤面から1階床までの高さ

地震算定用の1階より上の重量

1階下半分＋基礎の重量

基礎底盤図心とΣWの重心偏心距離

基礎底盤の図心に対する断面係数

基礎底盤面積

接地圧係数

備考

G固定荷重＋P大梁用積載荷重

W1＋W2＋W3

式2.6.3.18

sσe kN/㎡ 短期接地圧 sσe＝αe×ΣW／AB

r＝ZB／AB

ZB＝(Lx ×Ly)／62
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9.3　転倒モーメントによる短期接地圧の検定 P2

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

転倒モーメントの計算と検定

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

① 地震力による転倒モーメントΣME

  ・ΣME＝EQ3×H3＋EQ2×H2＋EQ1×(H1＋H0＋Df)

② 風圧力による転倒モーメントΣMW

  ・ΣMW＝WQ3×H3＋WQ2×H2＋WQ1×(H1＋H0＋Df)

③ 転倒モーメントΣM

  ・上記計算値の大きい方の値を採用する

  ・ΣM＝max(ΣME,ΣMW)

④ 建物総重量ΣWを求める

  ・ΣW＝ΣWi＋W0＋WB

⑤ 偏心距離eを求める

  ・e＝(ΣM／ΣW)＋LO

  ・LO：基礎底盤の図心とΣWの重心との偏心距離

  ・e≦Lx／2に満たない場合はNGとなる

⑥ 核半径rを求める

  ・r＝ZB／AB

⑦ 接地圧係数αeを求める

  ・e≦rの場合：αe＝1＋6e／Lx

    偏心距離eが核半径rより小さい場合

  ・e＞rの場合：αe＝2／3(1／2－e／Lx)

    偏心距離eが核半径rより大きい場合

⑧ 短期接地圧sσeを求める

  ・sσe＝αe×ΣW／AB

⑨ 検定

  ・地盤の短期許容応力度は2qa

  ・sσe／2qa≦1.0 であればOK

⑥ 基礎の重量WBを求める

  ・WB＝(基礎長さ×立上高さ×立上幅×RC比重)＋(基礎底盤面積×スラブ厚さ×RC比重)

⑦ 基礎底盤断面係数ZBを求める

  ・ZB＝(Lx ×Ly)／6

⑧ 基礎底盤面積ABを求める
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